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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. május 29-én 14.00 órakor megtartott Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-
testületének rendes, nyílt üléséről a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében.

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Dr. Babák Ferenc alpolgármester, Asztalos Marianna, Bagó
Akos Károly, Dr. Danis László, Eszes Béláné, Szijj Tibor, Zobokiné Tóth Emese, mint Tiszakécske
város képviselői

Igazoltan távol: Csernus Ferenc, Hevér-Szabó István Róbert, Lakatos Imre képviselők

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető,
Tamás Zsolt hatósági ügyintéző, Tóthné Tag Agnes Júlia szociális ügyintéző, Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

Meghívottak részéről: Szeidi József Tiszakécskei Járási Hivatal vezető, Kallóné Mezei Szilvia
Városi Óvodák és Bölcsőde főigazgató, Maczkóné Fekete Boglárka Tiszakécskei Egyesített
Szociális Intézmény intézményvezető, Aracs Eszter Arany János Művelődési Központ és Városi
Könyvtár intézményvezető, Marosi-Kiss Krisztina Tiszakécske Város Önkormányzatának
Városgondnoksága intézményvezető, Novákné Lovas Erzsébet Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény szakmai vezető, Janovics Péter tű. szds. tűzoltóparancsnok Kecskeméti Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokság, Gama-Kovács Gábor r. alezredes Kecskeméti Rendőrkapitányság mb.
kapitányságvezető, Tóth Tibor r. alezredes Kecskeméti Rendőrkapitányság Tiszakécskei Rendőrőrs
őrsparancsnok, Csikós János

Tóth János pol2ármester: Tisztelt Képviselő-testület! Megállapítom, hogy a képviselők közül 8 fő
jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülés elején kiosztásra került egy sürgősségi indítvány,
„Tiszakécske város településrendezési eszközeinek 2025. évi 1. részleges módosításához szükséges
döntés meghozatala” tárggyal. A sürgősségi indítvány tartalmazza a sürgősség indokolását. Kérem
a Képviselő-testületet, hogy ez alapján döntsön a sürgősségi indítvány mai ülésen való tárgyalásáról.
Szavazásra teszem fel azt, hogy ki az, aki egyetért a kiosztott sürgősségi indítvány felvételével jelen
ülés napirendjére?

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 118/2025. (V.29.) számú határozatával

egyetért a „Tiszakécske város településrendezési eszközeinek 2025. évi 1. részleges módosításához
szükséges döntés meghozatala” tárgyú sürgősségi indítvány napirendre vételével.

Tóth János pobármester: Tekintettel arra, hogy az ülésen jelen van Janovics Péter tű. szds.
tűzoltóparancsnok Úr, Gama-Kovács Gábor r. alezredes Úr és Tóth Tibor r. alezredes Úr javaslom,
hogy a kiküldött meghívóban szereplő 19. napirendi pontot 1. napirendi pontként, a 20. napirendi
pontot 2. napirendi pontként tárgyalni, így az azt követő napirendi pontok száma kettővel nő. A
„Tiszakécske város településrendezési eszközeinek 2025. évi 1. részleges módosításához szükséges
döntés meghozatala” tárgyú sürgősségi indítványt a fenti módosításokkal keletkezett 6. napirendi
pont után ‘7. napirendi pontként javaslom tárgyalni, így az utána következő napirendi pontok száma
eggyel nő. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Szijj Tibor és Zobokiné Tóth Emese képviselőket
javaslom.
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Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat a fenti
módosítással és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 119/2025. (V.29.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítők személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Tiszakécske Rendőrőrs 2024. évi beszámolója
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Tájékoztató a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi munkájáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester

3. Tiszakécske Város Önkormányzatának 2024. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati
rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

4. Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

5. A közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

6. Tiszakécske Város Önkormányzata és a kapcsolódó intézmények 2024. évi éves
összefoglaló ellenőrzési jelentése
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

7. Tiszakécske város településrendezési eszközeinek 2025. évi 1. részleges módosításához
szükséges döntés meghozatala
Előterjesztő: Tóth János polgármester

8. Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

9. Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény Szakmai Programja
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

10. Fogorvosi praxis betöltésére irányuló pályázat kiírása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

11. Hulladékudvar létesítéséhez Együttműködési Megállapodás létrehozása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

12. Tiszakécske közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz
begyűjtésére és elszállítására vonatkozó Szerződés I. számú módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

13. Nyárlőrinc Község Önkormányzatával kötött megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Tóth János polgármester

14. Kerekdombi kerékpárúthoz terület megvásárlása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

15. Tiszakécskei Darts Ciub Sportegyesület székhely használati kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester

16. A Tiszakécskei Ifjúsági Unió helyiségbérleti kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
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17. BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ
Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet helyiségbérleti
kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

18. Civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok
elbírálása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

19. Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesülete kérelme
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

20. A Vagyonvédelmi és Bűnmegelőzési Alapítvány vissza nem térítendő támogatásának
elszámolása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

21. A Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2024. évi beszámolójának, gazdálkodási
eredményeinek elfogadása, 2024. évi osztalék megállapítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

22. Beszámoló a köztemető üzemeltetéséről
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

23. Beszámoló a 2024. évi helyi adóztatási tevékenységről
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

24. Tiszakécske Város Onkormányzata 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi
tevékenységéről szóló beszámoló
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

25. Tájékoztató a határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester

26. Kérdések, interpellációk

Tóth János pol2ármester: A napirendi pontok előtt szeretnék két dolgot elmondani.
A Gémes Mihály Alapítvány sikeres pályázatot nyert 3.000.000 Ft értékben a Kincsem Park
kiépítésére.
Befejeződött és le is zárult a közvilágítás korszerűsítés és a mai napon átadásra is került. Eves szinten
kb. 10.500.000 Ft értéknyi energiát tudunk megtakarítani a beruházással.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA.

1. Tiszakécske Rendőrőrs 2024. évi beszámolója
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHI133O-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Tóth Tibor őrsparancsnok: Látható a beszámolóból, hogy az előző évek tendenciájának
megfelelően a tavalyi évben is sikerült a bűncselekmények számát csökkenteni, ami nemcsak a
rendőrkapitányság érdeme, hanem a polgármester Úr, az önkormányzat, a polgárőrség és a
Vagyonvédelmi Alapítvány munkája is, valamint a kamerarendszer is megkönnyíti a munkánkat.
Egy-két sarokpontot kiemelnék. Tiszakécske területén 126 az ismert bűncselekmények száma.
Arányában a Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területéhez képest Tiszakécske 3,5 %-
ot tesz ki, ami véleményem szerint kevésnek mondható. A jövőben is az a cél, hogy ezt a számot
folyamatosan csökkentsük. Amivel manapság lehet küzdeni azok a csalások, látható a
beszámolóból, hogy növekvő tendenciát mutatnak. Közlekedési balesetekre áttérve, a városban
tavaly 21 db személyi sérüléssel járó baleset történt. Ittasan okozott baleset 2 db volt. Bízom benne,
hogy ebben az évben ez is csökkenni fog. Ittas járművezetés 10 db vált ismertté a város területén,
ilyen kevés még sosem volt. Hozzá kell tenni, hogy egyre emelkedik a bódult állapotban vezetők
száma. A hozzátartozók közötti erőszak nem okoz akkora problémát Tiszakécskén, mint Országos
szinten, de előfordul. Szeretném megköszönni a Képviselő-testület egész éves támogatását.
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Gama-Kovács Gábor r. alezredes: Sok szeretettel köszöntöm a Polgármester Urat, a Képviselő-
testületet, valamint a megjelenteket. Szeretnék bemutatkozni. Kiskunmajsáról jöttem, ott voltam
30 évig rendőr, nyomozóként kezdtem, majd őrsparancsnok-helyettes voltam. 2010-től 2024-ig
őrsparancsnok voltam. Tudom, hogy jó kezekben van a Tiszakécskei Rendőrőrs, és tudom, hogy
a kapitányság és a rendőrőrs között jó a kapcsolat, aminek nagyon örülök. Ugy gondolom ilyen
remek közösséggel, mint amilyen itt van Tiszakécskén, nem okoz majd gondot, hogy hogyan
oldjuk meg a problémákat. Szeretném megismerni a települést jobban, szeretném, hogy a kollegák
jól érezzék itt magukat, mert ha jól érzik itt magukat akkor bevonzzuk a rendőröket. Egyetlen
álláshelyünk szabad, erre is már jelentkeztek éppen Tiszakécskére fog jönni szolgálni. Ugy
gondolom, hogy az őrsnek a legnagyobb kihívásajelenleg a csalással és az online csalásokkal van.
Nagy hangsúlyt fektetünk rá, mivel egy élet munkáját veszítheti el bárki, ha leemelik a
bankkártyáj áról a pénzt. Nagyon fontosnak tartom az áldozatvédelmet. Kihangsúlyozom, hogy az
a legfontosabb, hogy minden bejelentés eljusson hozzánk és ne a Facebook-on kerüljön kiírásra.
Köszönöm a támogatást, amit az őrsnek nyújtanak.

Sziji Tibor képviselő: 3 éve kb. Facebook posztom alapján kerestek meg a rendőrök, hogy
megoldják a problémát. Ezzel azt szeretném mondani, hogy ez Tiszakécskén már működik.
Köszönjük.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 120/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kecskeméti Rendőrkapitányság
Tiszakécske Rendőrőrs Tiszakécske közbiztonsági helyzetéről, a Kecskeméti Rendőrkapitányság
közbiztonság érdekében 2024. évben tett intézkedéseiről, az azzal kapcsolatos feladatokról szóló
beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

14.2 1 órakor Gama-Kovács Gábor r. alezredes és Tóth Tibor r. alezredes távoztak a Tanácskozó
Teremből.

2. Tájékoztató a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi munkájáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1 339-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Janovics Péter tűzoltószázados: Ebben a körben még nem találkoztam mindenkivel, szeretnék
bemutatkozni. Kecskemét Város Tűzoltóparancsnoka vagyok ez év áprilisa óta. Előtte tűzoltóként
tevékenykedtem 18 éven keresztül Kecskeméten. Számomra Tiszakécskén lenni mindig is
kiemelkedő, mivel 3 évig jártam ide az önkéntes tűzoltók munkáját segíteni. Tiszakécskén az előző
évben 105 db kivonulása volt a tűzoltóságnak. A műszaki mentések száma mindig több mint a
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tűzesetek száma. Ez abból adódik, hogy a műszaki mentésekbe beletartozik a szén-monoxid jelző
berendezés jelzése, vagy tűzjelző jelzése vagy ha egy mozgásképtelen személy nem tud kijutni az
otthonából a mentősöknek is rm segítünk. Ide tartozik még a nagy viharok okozta kár elhárítása is.
Tűzesetek tekintetében 43 db vonulásunk volt. Mivel személyesen is ismerem a tiszakécskei
önkéntes tűzoltókat tisztában vagyok azzal, hogy jó kezekben van a város. Szeretnék gratulálni,
mivel a múlt héten a Tiszakécskei Onkormányzati Önkéntes Tűzoltóparancsnokság eredményesen
végzett a Megyei Szakmai Versenyen, amivel példaértékű teljesítményt nyújtottak. Ajövőre való
tekintettel fontos szem előtt tartani az ifjúságnevelést, amit a településen már el is kezdtek.
Személy szerint úgy gondolom, hogy a prevenció mindig kevesebbe kerül.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 121/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság 2024. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

14.2 7 órakor Janovics Péter tű. szds. tűzoltóparancsnok távozott a Tanácskozó Teremből.

3. Tiszakécske Város Önkormányzatának 2024. évi zárszámadásáról szóló
önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH1358-3 1/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

14.36 órakor Csikós János távozott a Tanácskozó Teremből.

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet, valamint a rendelet-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 122/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.3 1.) Kormányrendelet 11. * (1)
bekezdése alapján összeállított vezetői nyilatkozatokat — a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal, a
Tiszakécske Város Önkormányzatának Városgondnoksága, az Egyesített Szociális Intézmény és
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Egészségügyi Központ, a Városi Óvodák és Bölcsőde, az Arany János Művelődési Központ és
Városi Könyvtár intézmények vonatkozásában - a határozat melléklete szerinti formában és
tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Gombosné dr. Lipka Kiaudia jegyző

A vezetó’i nyilatkozatok a jegyzó’könyv 1. Számú melléklete.

(Rendeletalkotáskor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testülete a 11/2025. (V.29.) önkormányzati rendeletével megalkotja Tiszakécske
Város Onkormányzatának 2024. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendeletet.

A rendelet a jegyzó’könyv 2. számú melléklete.

4. Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH1358-32/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
rendelet-tervezetet.

(Rendeletalkotáskor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testülete a 12/2025. (V.29.) önkormányzati rendeletével megalkotja Tiszakécske
Város Onkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (11.27.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.

A rendelet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.

5. A közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/ 1399-3/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Tóth János pol2ármester: Előzetesen tárgyalta a Bizottság és elfogadásra javasolta a Képviselő-
testületnek, viszont lenne egy kis módosítás a kiküldött anyaghoz képest. A rendelet-tervezet 7.
6. pontja kiegészítésre került az alábbi szövegezéssel: „és a temetők területével közvetlenül határos
közutak mellett lévő közterületek”.
Tehát az rendelet-tervezet 7. 6. pontja a következő lenne:

6. az üzlet előtti kitelepülés és a temetó’k területével közvetlenül határos közutak mellett lévő
közterületek kivételével alkalmi, ideiglenes és idényjellegű árusításra az 1. melléklet 1.-III. övezet
területén, amennyiben a tervezett árusító hely 80 méteres körzetében az értékesíteni kívánt árut
árusító üzlet működik,”

Gombosné dr. Lipka Klaudia ieyző: Annyival egészíteném ki, hogy a Pénzügyi,
Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztést, majd a bizottsági
ülés után még egyszer áttekintésre került a rendelet-tervezet, és apróbb módosítások történtek
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benne. Tartalmilag egy helyen történt változás. A Bizottsági anyagtól eltérően a Képviselő
testületi előterjesztésben a rendelet-tervezet 11. (3) bekezdésében történt egy módosítás, az
„alkalmi árusítás” és a „javító-szolgáltató tevékenység” szövegrészek kikerültek, aminek az az
oka, hogy Ott a díjak más jellegűek, magasabbak a díjtételek. Valamint amit a Polgármester Ur
felolvasott az előbb, a rendelet-tervezet 7. 6. pontjában történt változás még, az a kiküldött
anyaghoz képest már egy kiegészítés, mely módosításra azért volt szükség, mert így lehetővé teszi
a temető előtti idényjellegű virágok és mécsesek árusítását. Arra kérem a Képviselő-testületet,
hogy ezzel a módosítással fogadja el a rendelet-tervezetet.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a rendelet-tervezetet.

(Rendeletalkotáskor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testülete a 13/2025. (V.29.) önkormányzati rendeletével megalkotja a közterületek
használatáról szóló önkormányzati rendeletet.

A rendelet a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.

6. Tiszakécske Város Önkormányzata és a kapcsolódó intézmények 2024. évi éves
összefoglaló ellenőrzési jelentése
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH/l 351-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 123/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécske Város Önkormányzata, és
a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2024. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló
jelentést elfogadja.

Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
Határidő: azonnal

7. Tiszakécske város településrendezési eszközeinek 2025. évi 1. részleges
módosításához szükséges döntés meghozatala
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHI1200-6/2025. iktatószámú sürgősségi indítványa ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.
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(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 124/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske 10 db egyenként 4,99 MVA-es napelemes kiserőmű létesítése céljából
településrendezési terv módosításához (érintett terület: 0470/6,/7,/8,/9, /10, 0485/8,/9,/10,
/3, /4, /11, /12, 0479/77, /78, /79, 0478/3, /4, 0479/80, /81, 0485/2, 0479/83 hrsz)
településrendezési tervmódosításhoz szükséges alátámasztó telepítési tanulmányterv
elfogadása

A Képviselő-testület megtárgyalta a Polgármester előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a tárgyi területre benyújtott telepítési tanulmánytervet
elfogadja. Mivel partnerségi véleményezés keretében vélemény nem érkezett, így dönt arról,
hogy Tiszakécske Város Önkormányzata a településrendezési tervmódosítási eljárást lefolytatja.

2.) A Képviselő-testület felkéri Tóth János polgármestert, hogy a módosításhoz szükséges
önkormányzati intézkedést tegye meg. Ezt a határozatot hiánypótlásként a folyamatban lévő
tervmódosításhoz az állami főépítész hatáskörében eljáró Bács-Kiskun Vármegyei
Kormányhivatalhoz nyújtsa be.

Felelős: Tóth János polgármester
Határidő: jogszabály szerint

14.52 órakor Szeidi József távozott a Tanácskozó Terembó’l.

8. Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PHJ1 362-6/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 125/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát az államháztartásról szóló 2011. évi
CXCV. törvény 9. b) pontja alapján jóváhagyja.
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2. A Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata 2025.
június 1. napjától hatályos.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

9. Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény Szakmai Programja
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PHJ1362-7/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselő.testülete a 126/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény Szakmai Programját jóváhagyja.

2. A Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény Szakmai Programja 2025. június 1. napjától
hatályos.

3. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény Tiszakécske Város Onkormányzata Képviselő-testülete 318/2024. (XII. 19.)
számú határozatával jóváhagyott Szakmai Programját a Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény jelen határozattal jóváhagyott Szakmai Programjának hatálybalépésével
egyidejűleg hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

10. Fogorvosi praxis betöltésére irányuló pályázat kiírása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(Az osztályvezető PHI128-54/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselbtestülete a 127/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. számú fogorvosi körzet és a hozzá
tartozó iskolafogászati feladatok ellátására vonatkozóan pályázatot Ír ki az alábbi feltételekkel:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS FOGORVOSI PRAXIS BETÖLTÉSÉRE

Tiszakécske Város Önkormányzata pályázatot hirdet vegyes fogorvosi praxis vállalkozási
formában, területi ellátási kötelezettséggel történő betöltésére:

Az ellátandó feladatkör:
Az Egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. tv., valamint a háziorvosi, házi
gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (11.25.) EüM rendeletben foglaltak
szerint Tiszakécske Város 1. számú fogorvosi körzetének ellátása iskolafogászati ellátásban való
részvétellel.

A feladatellátás helye: 6060 Tiszakécske, Szolnoki Út 3.
Pályázati feltételek:

— büntetlen előélet,
— cselekvőképesség,
— egészségügyi alkalmasság,
— a háziorvosi, a házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM

rendeletben előírt képesítési előírásoknak való megfelelés, valamint az önálló orvosi
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, valamint a végrehajtásáról szóló
313/2011 .(XII.23.) Korm. rendeletben előírt feltételek teljesítése.

— egyéni vállalkozói nyilvántartási szám vagy cégbejegyzés.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
— orvosi diploma és a szakirányú képzettséget tanúsító okirat hiteles másolata,
— külföldön szerzett diploma esetén a honosításról (magyarországi elismerésről) szóló

határozat másolata,
— egészségügyi alkalmassági igazoló okmány másolata,
— 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előéletet és azt,

hogy a pályázó nem áll a foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt,
— részletes szakmai tevékenységet bemutató fényképes önéletrajz,
— egyéni vállalkozó esetén vállalkozói igazolvány másolati példánya, társas vállalkozás

esetén 30 napnál nem régebbi eredeti cégkivonat,
— Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása,
— az Országos Kórházi Főigazgatóság által vezetett működési nyilvántartásba való feltétel

(aktív státusz) igazolása,
— praxisengedély feltételei fennállásának igazolására szolgáló dokumentumok másolati

példánya,
— nyilatkozat, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló

2011. évi CXII. törvény 5. (1) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázati anyagban
foglalt személyes adatainak megismeréséhez és kezeléséhez hozzájárul.

— a pályázó arról szóló nyilatkozta, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy
hozzájárul annak nyilvános tárgyalásához.

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot Tiszakécske Város Onkormányzata részére címezve (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.)
postai kézbesítés útján vagy elektronikus úton (gazd.oszt.vez@tiszakecske.hu) kell benyújtani.
Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati kiírás megnevezését: „FOGORVOSI PRAXIS
PALYAZAT”
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Megye: Bács-Kiskun
Város: Tiszakécske
E-mail: gazd.oszt.vez@tiszakecske.hu
Telefon: 20/4800-200
Ellátandó lakosságszám (kártya): 3714 fő
Ellátandó települések száma: egy településrész
Területi ellátási kötelezettséggel: Igen
A munkakör betölthetőségének időpontja: Feladatellátási szerződés megkötését követően
Kategória: Fogorvosi
Típusa: Vegyes
A pályázat benyújtásának határideje: folyamatos, érdemi pályázat elbírálásáig
Hirdető neve: Tiszakécske Város Önkormányzata
A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtását követő 10 nap

Leírás I Megjegyzések:
A pályázat elbírálása a pályázati határidő lej ártát követő Képviselő-testületi ülésen történik.
Tiszakécske Város Önkormányzata fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek
nyilvánítsa.
A fogorvosi alapellátás keretébe tartozó feladatok finanszírozása, az egészségügyi szolgáltatások
Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999.(III.3.)
Korm. rendelet szabályai szerint az egészségügyi szolgáltatónak az Nemzeti Egészségbiztosítási
Alapkezelő területileg illetékes hatóságával kötött külön szerződés alapján történik.
Az önkormányzat bérlakás lehetőségét biztosítja.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

11. Hulladékudvar létesítéséhez Együttműködési Megállapodás létrehozása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1 28-54/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Tóth János pol2ármester: Az ülés elején kiosztásra került egy kiegészítés az előterjesztéshez,
mely pontosítja az előterjesztéshez mellékelt szerződés-tervezetet. Kérem a Képviselő-testületet a
szerződés-tervezet elfogadását ezzel a kiegészítéssel.

Gombosné dr. Lipka Klaudia .ie2yző: Mivel a határozat-tervezet úgy készült, hogy az
előterjesztéshez mellékelt szerződés-tervezetnek megfelelő tartalommal kerül elfogadásra, így a
kiegészítést figyelembe véve kérem, hogy az alábbi szövegezéssel fogadja el a Képviselő-testület
a határozat-tervezet második bekezdését:
„A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Együttműködési Megállapodást az
előterjesztéshez mellékelt és az előterjesztéshez tett kiegészítésben foglaltaknak megfelelő
tartalommal aláírja Tiszakécske Város Önkormányzata képviseletében.”

Ba2ó Ákos Károly képviselő: Mi a realitása a nyitásnak?

Tóth János pol2ármester: Jövő tavasz, azon vagyunk, hogy minél hamarabb.

Ba2ó Ákos Károly képviselő: Lesz valamilyen struktúrája a lehelyezésnek, hogy mit lehet leadni?

Tóth János pol2ármester: Nagyon széles a paletta, de tájékoztatni fogjuk a lakosságot. A
lakosság részére ingyenes lesz.
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Az előterjesztés kiegészítése a jegyzőkönyv 5. számú melléklete.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet a fenti módosítással.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselő.testülete a 128/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Tiszakécske Város
Önkormányzata tulajdonát képező tiszakécskei belterület 8413/4 hrsz-ú, kivett üzem és hat egyéb
épület megnevezésű, 36 574 m2 alapterületű ingatlanon a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Zrt.
koncessziós társaság által megvalósítandó hulladékudvar megvalósítását, előkészítő
együttműködés keretében közösen vizsgálják meg a megvalósítás jogi és előzetes műszaki
lehetőségeit.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Együttműködési Megállapodást az
előterjesztéshez mellékelt és az előterjesztéshez tett iciegészítésben foglaltaknak megfelelő
tartalommal aláírja Tiszakécske Város Önkormányzata képviseletében.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

12. Tiszakécske közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási
szennyvíz begyűjtésére és elszállítására vonatkozó Szerződés I. számú módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1 167-5/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselőtestülete a 129/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1995. évi LVII. törvény 44fF. * (3)
bekezdés c) pontja szerint a Tiszakécske város közigazgatási területén a nem közművel
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység ellátására
2025. január 1-től 2025. december 31-ig terjedő időszakra a V és VA Kft. 6065 Lakitelek,
Martinovics u. 6. szám alatti vállalkozással - akinek képviselője Varga Lajos ügyvezető —

megkötött szerződést, a jelen előterjesztés mellékletét képező Szerződés I. számú módosítása
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tervezetet jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szerződés I. számú módosítását a
közszolgáltatóval kösse meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

13. Nyárlőrinc Község Önkormányzatával kötött megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHI1 190-5/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 130/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a határozat mellékletét
képező tartalommal - Nyárlőrinc Község Önkormányzatával kötendő — megállapodást elfogadja,
és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

A megállapodás a jegyzőkönyv 6. számú melléklete.

14. Kerekdombi kerékpárúthoz terület megvásárlása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/338-9/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 131/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tiszakécske Város
Önkormányzata megvásárol a Tiszakécske külterület 0212/3 helyrajzi számú, kivett üzem
művelési ágú, 2465 m2 területű ingatlanból 54 m2 nagyságú területet a mező- és erdőgazdasági
földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény 11. (2) bekezdés c) pontjában foglaltak
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alapján településfejlesztés céljára, közút (kerékpárút) céljára 300,- Ft! m2 vételáron, azaz összesen
16.200,- Ft összegért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

15. Tiszakécskei Darts Ciub Sportegyesület székhely használati kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH!1 313-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szijj Tibor képviselő: Szeretném, ha támogatná a Képviselő-testület a Sportegyesület székhely
használati kérelmét.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 132/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi jogkörben eljárva engedélyezi
a Tiszakécskei Darts Club Sportegyesület részére, hogy szívességi használat jogcímén az
alapszabályban feltüntetett és a nyilvántartásba bejegyezni kért Tiszakécske Város
Önkormányzata 1/1 tulajdonát képező, a 6062 Tiszakécske, Tiszabög utca 171. szám alatti,
Tiszakécske belterület 4771 hrsz-ú ingatlant székhelyként a Kecskeméti Törvényszéknél
bejegyeztesse, azt székhelyként hivatalos irataiban megjelölje. A Képviselő-testület hozzájárul
ahhoz, hogy a polgármester a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot aláírja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

15.13 órakor Aracs Eszter távozott a Tanácskozó Teremből.

16. A Tiszakécskei Ifjúsági Unió helyiségbérleti kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH! 1217-5/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezeteket.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
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Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselő.testülete a 133/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tiszakécske Város
Onkormányzatának tulajdonát képező 6060 Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú
ingatlanon található, összesen 153 m2 hasznos alapterületű helyiségre vonatkozóan bérleti
szerződés jön létre Tiszakécske Város Onkormányzata és a Tiszakécskei Ifjúsági Unió között
2025. augusztus 1. napjától 2030. július 31. napjáig terjedő időtartamra. A helyiség bérleti díja
50.000,- Ft + ÁFA/hó. A közüzemi díjakat a bérlő fizeti meg.

A Bizottság megbízza a Polgármesteri Hivatalt a szerződés elkészítésével, a polgármestert felkéri
a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Ábrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 134/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 6060
Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú ingatlanon található, összesen 153 m2 hasznos
alapterületű helyiségre vonatkozóan megállapított bérleti díjat (50.000,- Ft + AFA/hó) a
helyiségben végzett közfeladat (sport, ifjúsági ügyek) fontosságára és jelentőségére tekintettel
elengedi a Tiszakécske Város Onkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat
tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2023. (VI.07.)
önkormányzati rendeletének 44. (‘7) bekezdése alapján.

Határidő: azonnal
Felelős: Ábrahám Réka aljegyző

17. BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ
Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet helyiségbérleti
kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PHJ 1221-5/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezeteket.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 135/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tiszakécske Város
Önkormányzatának tulajdonát képező 6060 Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú
ingatlanon található fedett garázsra vonatkozóan bérleti szerződés jön létre Tiszakécske Város
Önkormányzata és a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ
Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet között 2025. augusztus 1.
napjától 2030. július 31. napjáig terjedő időtartamra. A helyiség bérleti díja 20.000,- Ft + AFA/hó.

A Bizottság megbízza a Polgármesteri Hivatalt a szerződés elkészítésével, a polgármestert felkéri
a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 136/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 6060
Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú ingatlanon található fedett garázsra vonatkozóan
megállapított bérleti díjat (20.000,- Ft + AFA/hó) a helyiségben végzett közfeladat
(katasztrófavédelem) fontosságára és jelentőségére tekintettel elengedi a Tiszakécske Város
Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek
bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2023. (VI.07.) önkormányzati rendeletének 44. (7)
bekezdése alapj án.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

18. Civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt pályázati felhívásokra beérkezett
pályázatok elbírálása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/802- 15/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezeteket a Bizottság által javasolt összegekkel kiegészítve.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselő.testülete a 137/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

17



Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécske Tekesport Egyesület
részére 2.700.000 Ft összegű támogatást biztosít a sportszervezetek és sporttevékenységet folytató
civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt pályázat keretében.

A Képviselő-testület megbízza a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés
elkészítésével, valamint felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 138/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyermekekért Diáksport Egyesület
részére 600.000 Ft összegű támogatást biztosít a sportszervezetek és sporttevékenységet folytató
civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt pályázat keretében.

A Képviselő-testület megbízza a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés
elkészítésével, valamint felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 139/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Napfény Egészségvédő Egyesület
részére 592.500 Ft összegű támogatást biztosít a civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt
pályázat keretében.

A Képviselő-testület megbízza a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés
elkészítésével, valamint felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselőtestülete a 140/2 025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Fogd a Kezem Alapítvány részére
100.000 Ft összegű támogatást biztosít a civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt pályázat
keretében.

A Képviselő-testület megbízza a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés
elkészítésével, valamint felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselőtestülete a 141/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KEREKDOMBÉRT Egyesület részére
300.586 Ft összegű támogatást biztosít a civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt pályázat
keretében.

A Képviselő-testület megbízza a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés
elkészítésével, valamint felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 142/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gémes Mihály Közhasznú Alapítvány
részére 1.244.000 Ft összegű támogatást biztosít a civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt
pályázat keretében.

A Képviselő-testület megbízza a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés
elkészítésével, valamint felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)
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8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselótestülete a 143/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécskei Honismereti Kör részére
930.000 Ft összegű támogatást biztosít a civil szervezetek 2025. évi támogatására kiírt pályázat
keretében.

A Képviselő-testület megbízza a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés
elkészítésével, valamint felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

19. Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesülete kérelme
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(Az osztályvezető PH11306-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő4estülete a 144/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun
Megyei Egyesülete részére 500.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt Tiszakécske Város
Onkormányzata 2025. évi költségvetésének Egyéb működési célú kiadások soron tervezett
előirányzata terhére a határozat mellékletét képező támogatási megállapodás szerint.

A Képviselő-testület elfogadja jelen határozat mellékletét képező tartalommal a támogatási
megállapodást, és felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

A támogatási megállapodás a jegyzőkönyv 7. számú melléklete.

20



20. A Vagyonvédelmi és Bűnmegelőzési Alapítvány vissza nem térítendő támogatásának
elszámolása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(Az osztályvezető PH/1038-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 145/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Vagyonvédelmi és
Bűnmegelőzési Alapítvány által benyújtott 1.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatás
felhasználásáról szóló elszámolást.

Határidő: azonnal
Felelős: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

21. A Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2024. évi beszámolójának,
gazdálkodási eredményeinek elfogadása, 2024. évi osztalék megállapítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH11295-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

15.26 órakor Tóthné Tar Ágnes Júlia megérkezett a Tanácskozó Terembe.
15.28 órakor Tamás Zsolt megérkezett a Tanácskozó Terembe.

Szijj Tibor képviselő: Szeretnék köszönetet mondani Tamás Zsoltnak. A Felügyelő Bizottság
elnöke vagyok, Zsolti a hétvégét is rááldozta, hogy az alakuló ülést levezesse a szakmai tudásával
kiegészítve.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselő.testülete a 146/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszakécskei Városüzemeltetési
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (6060 Tiszakécske, Kőrösi utca 2., cégjegyzékszám: 03-
09-126666) 2024. évi beszámoló adatait a gazdálkodási eredményekkel együtt elfogadja. Az
adózott eredmény 52.557 e Ft nyereség. Osztalék jóváhagyására nem kerül sor, a tárgyévi adózott

21



eredmény az eredménytartalékba kerül átvezetésre. A mérleget 221.689 ezer Ft
mérlegfőösszeggel elfogadja.
Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ügyvezetőnek a felmentvényt
megadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

15.30 órakor Tamás Zsolt távozott a Tanácskozó Tere,nbó’l.

22. Beszámoló a köztemető üzemeltetéséről
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/1349-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő4estülete a 147/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tankó-Walter és Társa Kegyeleti Kft.
2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

23. Beszámoló a 2024. évi helyi adóztatási tevékenységről
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Kiaudia jegyző
(A jegyző PH/ 1373-7/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 148/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi helyi adóztatási
tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
Határidő: azonnal
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24. Tiszakécske Város Önkormányzata 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi
tevékenységéről szóló beszámoló
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH/1 166-7/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 149/2025. (V.29.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. * (6) bekezdése alapján készült, Tiszakécske Város
Önkormányzata 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját
elfogadja.

Határidő: 2025. május 31.
Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

15.35 órakor Tóthné Tar Ágnes Júlia távozott a Tanácskozó Teremből.

25. Tájékoztató a határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH1350-5/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadását.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselőtestülete a 150/2025. (V.29.) számú határozatával

a határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

26. Kérdések, interpellációk

Ba2ó Ákos Károly képviselő: A Szabolcska-Szolnoki Út kereszteződésében nem egyértelmű az
elsőbbségadás kötelező tábla, valamint a Barack Hotel hirdetőtáblája teljesen kitakarja.

23



Tóth János pokármester: Tóth Tibor őrsparancsnok úrral egyeztetek és meg fogjuk nézni, mit
tudunk ott kialakítani.

További kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester megköszönte a megjelenést, majd
az ülést 15:42 órakor bezárta.

K.m.f.

Tóth J nos
polgármester

Q?
Szijj Tibor

jegyzőkönyv-hitelesítő

Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

Go»ibosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

‘LP
Zobokiné Tóth Emese
jegyzőkönyv-hitelesítő
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melléklet a 122/2025. (V.29.) határozathoz

A 122/2025. (V.29.) határozat melléklete az alábbi vezetői nyilatkozatokat tartalmazza:

- Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal

- Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény

- Tiszakécske Város Önkormányzatának Városgondnoksága

- Városi Óvodák és Bölcsőde

- Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár



1. melléklet a 370/201]. (XII. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal
költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak
megfelelően 2024. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

1. a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangj áról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint — a kontrolltevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a Szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy Végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrolirendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) Kontrolikörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. (1) és
Avr. 5. bekezdéseire figyelemmel.
Rendelkezésre állt hatályos Szervezeti és működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Avr. 13. *
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (számlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási
szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszániítás rendjére
vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) Számv. tv. 14. (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 27. (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;
• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. (3)];
• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. * (6) és 35. (3)];
• fizikai biztonságra vonatkozó szabályzatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök
A szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a szervezeti és
működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban
rögzítettek és azok aláírása megtörtént.
A folyamatok meghatározása és dokumentálása
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a
belső kontrolirendszer szabályzat keretében, írásban rögzítettek a Bkr. 6. (3) bekezdés
előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.
Humán-erőforrás
A belső kontrolirendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A
hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a
dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének
módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrolikörnyezetnek.
A dolgozók állományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell
alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesítéssel
és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.
Etikai értékek és integritá.s
Biztosított volt olyan belső kontrolirendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör
esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6. *
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a szervezeti integritást sértő
események kezelésének eljárásrendje.

A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. * (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,
g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.



b) Inte2rált kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1)— (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenysé2ek:

A kontrolitevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. * (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodási szabályzat keretében a feladatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Avr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Avr. 13. * (2) bekezdés a) pont és 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal állományába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Avr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.

A költségvetési beszámoló elkészítésével megbízott személy rendelkezik az előírt
szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:



Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk

iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. (4) bekezdése alapján elkészített belső
kontrolirendszer szabályzat részeként a szervezeti integritást sértő események esetén követendő

eljárásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának
ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli
szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési
eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott
iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási
kötelezettségünknek az Infotv. 27. * (1) bekezdésben és a 32-34. *-ban foglaltakra figyelemmel.

A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szorulnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorin2):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. * (2) bekezdése
alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési

kézikönyvvel.
Kialakításra került a szervezeti célok elérését szolgáló feladatok/folyamatok megvalósításának
nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10. *
- ának megfelelően a belső kontrollrendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

B3) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(1) bekezdésében előírtak alapján.

Cl) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági
vezetője (Ezsiásné Varga Andrea, pénzügyi osztályvezető) részt vett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(2) bekezdésében előírt továbbképzésen.

Kelt: Tiszakécske, 2025. március 27.

D) Az A) nem áll módomban megtenni:

KeltS
P.H.

—.

alairas

aláírás



1. melléklet a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Maczkóné Fekete Boglárka Orsolya, a Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az
előírásoknak megfelelően 2024. évben az általam vezetett költségvetési szervnél — Egyesített
Szociális Intézmény és Egészségügyi Központ gondoskodtam

I. a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszárnoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint — a kontrolitevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a Szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a Szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy Végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrolirendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelern:

a) Kontrolikörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. * (1) és
Avr. 5. bekezdéseire figyelemmel.
Rendelkezésre állt hatályos szervezeti és működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Avr. 13.
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (számlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási

szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszámítás rendjére

vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) [Szárny. tv. 14. (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 27. * (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;

• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. * (3)];

• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. (6) és 35. * (3)];
• fizikai biztonságra vonatkozó szabályzatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök

A szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a Szervezeti éS

működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban

rögzítettek és azok aláírása megtörtént.

A folyamatok meghatározása és dokumentálása

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a

belső kontrollrendszer szabályzat keretében, írásban rögzítettek a Bkr. 6. * (3) bekezdés

előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.

Humán-erőforrás

A belső kontrollrendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A

hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a

dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének

módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrolikörnyezetnek.
A dolgozók áüományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell

alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesítéssel

és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.

Etikai értékek és integritás

Biztosított volt olyan belső kontrollrendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör

esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6. *
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a szervezeti integritást sértő

események kezelésének eljárásrendje.
A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. * (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,



g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a Szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.

b) Interá1t kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1)— (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése Szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenysé2ek:

A kontrolltevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. * (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodási szabályzat keretében a feladatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Avr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) Pont S 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal áHományába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Ávr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.



A költségvetési beszámoló elkészítésével megbízott személy rendelkezik az előírt

szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:

Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk

iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. * (4) bekezdése alapján elkészített belső

kontrolirendszer szabályzat részeként a szervezeti integritást sértő események esetén követendő

eljárásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának

ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli

szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési

eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott

iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási

kötelezettségünknek az Infotv. 27. * (1) bekezdésben és a 32-34. *-ban foglaltakra figyelemmel.

A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szorulnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorin2):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. * (2) bekezdése

alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési

kézikönyvvel.
Kialakításra került a Szervezeti célok elérését szolgáló feladatok/folyamatok megvalósításának

nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10.

- ának megfelelően a belső kontrolirendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő Vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak

megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre

vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

Bl) Nyilatkozom, hogy a 20... évben részt vettem a költségvetési szervek belső

kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. * (1)

bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam írásban kijelölt személy (név, beosztás,

munkakör) vett részt a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről

szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2) bekezdésében előírt továbbképzésen.

vagy

B3) Nyilatkozom, hogy a 20... évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek

belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(1) bekezdésében előírtak alapján.



Cl) Nyilatkozom hogy a 2024. évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági
vezetője (Ezsiásné Varga Andrea. pénzügyi osztályvezető) részt vett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

C2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője
(név, beosztás, mi.mkakör) nem volt képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2)
bekezdésében előírtak alapján.
vagy

C3) Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági szervezettel nem
rendelkezik.

‚6ETTSzoc\

Kelt: Tiszakécske, 2025. március 27.

aláírás

D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt
P.H.

aláírás



1. melléklet a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Marosi-Kiss Krisztina, Tiszakécske Város Önkormányzatának Városgondnoksága
költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak
megfelelően 2024. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

1. a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan Szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
‘7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. (2) bekezdés b) pojában előírtak szerint — a kontrolltevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) Kontrolikörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. (1) és
Avr. 5. bekezdéseire figyelemmel.
Rendelkezésre állt hatályos szervezeti és működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Avr. 13. *
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (számlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási
szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszámítás rendjére
vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) Számv. tv. 14. * (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 27. * (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. * (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;
• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. * (3)];
• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. * (6) és 35. * (3)];
• fizikai biztonságra vonatkozó szabályzatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök

A szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a szervezeti és
működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban
rögzítettek és azok aláírása megtörtént.

A folyamatok meghatározása és dokumentálása

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a
belső kontrollrendszer szabályzat keretében, írásban rögzítettek a Bkr. 6. * (3) bekezdés
előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.

Humán-erőforrás

A belső kontrollrendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A
hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a
dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének
módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrolikörnyezetnek.
A dolgozók állományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell
alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesítéssel
és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.

Etikai értékek és integritás

Biztosított volt olyan belső kontrollrendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör
esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6. *
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a Szervezeti integritást sértő
események kezelésének eljárásrendje.

A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. * (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,



g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.

b) Inte2rált kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1) — (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenysége’ben, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenyséek:

A kontrolitevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. * (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. * (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. * (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. * (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodási szabályzat keretében a feladatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Avr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) Pont 5 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal állományába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Avr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.



A költségvetési beszámoló elkészítésével megbízott személy rendelkezik az előírt
szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:

Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk
iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. (4) bekezdése alapján elkészített belső
kontrolirendszer szabályzat részeként a szervezeti integritást sértő események esetén követendő
eljárásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának
ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli
szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési
eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott
iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási
kötelezettségünknek az Infotv. 27. (1) bekezdésben és a 32-34. *-ban foglaltakra figyelemmel.
A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szorulnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorin2):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. * (2) bekezdése
alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési
kézikönyvvel.
Kialakításra került a Szervezeti célok elérését szolgáló feladatok/folyamatok megvalósításának
nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10. *
- ának megfelelően a belső kontrollrendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő Vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

B 1) Nyilatkozom, hogy a 20... évben részt vettem a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (1)
bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam írásban kijelölt személy (név, beosztás,
munkakör) vett részt a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B3) Nyilatkozom, hogy a 20... évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(1) bekezdésében előírtak alapján.



Cl) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasá2i
vezetője (Ezsiásné Varga Andrea. pénzügyi osztályvezető) részt vett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

C2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője
(név, beosztás, munkakör) nem volt képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2)
bekezdésében előírtak alapján.
vagy

C3) Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági
rendelkezik.

Kelt: Tiszakécske, 2025.

aláírás

szervezettel nem

Ke1t
P.H.

7.

H.

D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

aláírás




